



CONNECT

Ein Projekt von TERRE DES FEMMES

Foto: iStock.com/LaraBelawa

CONNECT برلن میں مہاجر خواتین کیلئے سپانسرشپ پروگرام صرف خواتین کیلئے اور صرف برلن کیلئے!

CONNECT کیا ہے؟

CONNECT ایک سپانسرشپ پروگرام ہے TERRE DES FEMMES کی طرف سے خواتین کیلئے انسانی حقوق کا ادارہ جو کہ برلن میں مہاجر خواتین کیلئے ہے۔ مہاجر خواتین کی مدد کیلئے ایسی اعزازی خواتین دی جاتی ہیں جو برلن میں رہتی ہیں اور یہاں کی زندگی سے اچھی طرح سے واقف ہیں۔ CONNECT ایک ایسا پراجیکٹ ہے جو کہ خواتین کی طرف سے خواتین کیلئے ہے۔ اس کے پیچھے ائیڈیا یہ ہے کہ سرپرست خواتین مہاجر خواتین کی ان کی جرمنی پہنچنے پر ان کی مدد کریں۔ اس کا مطلب مثال کے طور پر یہ ہوسکتا ہے کہ سرپرست خاتون مہاجر خاتون کی اسائلٹ درخواست میں اس کے ساتھ ہو، مکان ڈھونڈنے میں تعاون کرتی ہو مگر اس کے علاوہ اس کے ساتھ سوشل اور کلچرل کاموں میں بھی حصہ لیتی ہو۔ اس طریقے سے مہاجر خاتون قدم بہ قدم جرمنی میں روزانہ کے معمول اور زندگی سے واقف ہوجاتی ہے۔ سرپرست خواتین اور مہاجر خواتین آپس میں خیالات کا تبادلہ کرسکتی ہیں اور سوالات کو ایک رازدارانہ ماحول میں ڈسکس کرسکتی ہیں۔ CONNECT کا مقصد یہ ہے کہ تمہیں جرمنی میں اپنی خودمختار اور آزاد زندگی کرنے کیلئے قوت اور حوصلہ دیا جائے۔

کیوں CONNECT؟

TERRE DES FEMMES خواتین کے حقوق کے ادارے کی حیثیت سے CONNECT کو سپورٹ کرتی ہے تاکہ مہاجر خواتین کی جرمنی پہنچ جانے پر مدد کی جائے۔ کیونکہ وہ خواتین جو ہمارے پاس حفاظت کی تلاش میں آتی ہیں ان کو بہت چیلنجز کا سامنا ہوتا ہے۔ ان میں سے کئی ایسی ہوتی ہیں جن کو اپنے ملک میں اور/یا فرار کے وقت تشدد کا سامنا کرنا پڑا ہے۔ ان میں سے کئی ایسی ہوتی ہیں جن کو اپنے ملک میں عورت ہونے کی وجہ سے تعلیم کا کوئی موقعہ نہیں ملا، وہ پڑھ نہیں سکتیں اور کسی بھی دوسری زبان میں بات نہیں کرسکتیں۔ بچوں والی مہاجر خواتین اس وجہ سے اپنے کاموں میں محدود ہوجاتی ہیں۔ وہ چاہتی ہیں کہ خود زبان کے کورس کیلئے جانے یا کام کی تلاش سے پہلے بچوں کی پرورش کا کام اچھی طرح ہوجائے۔ یہ سماجی زندگی میں حصہ لینے اور انٹیگریشن کے راستے میں وہ رکاوٹیں ہیں جن سے خصوصاً خواتین کا سامنا ہوتا ہے اور جن کو حل کرنے میں ہم تمہاری مدد کرنا چاہتے ہیں۔ ہم CONNECT کے سرپرستی پروگرام کے ذریعہ مہاجر خواتین کی مدد کرنا چاہتے ہیں اور ان کو جرمنی میں ایک خودمختار زندگی گزارنے کے چانس سے فائدہ اٹھانے کی قوت دینا چاہتے ہیں۔

سرپرست خواتین کون ہیں؟

سرپرست خواتین برلن میں رہتی ہیں اور پہلے سے سوسائٹی میں اچھی طرح ضم ہوجکی ہیں۔ وہ ہفتہ میں تقریباً ایک بار تمہارے ساتھ ملاقات کریں گی اور یہ کم از کم ایک سال کیلئے جاری رہے گا۔ تو اس کا مطلب ہے کہ سرپرست خاتون ایک لمبے عرصہ کیلئے تمہارے ساتھ ہوگی تاکہ تم دونوں ایک دوسری کو اچھی طرح جان سکیں اور تمہارے لئے اہم چیزوں کیلئے اقدام اور ان کا ان کا انتظام کیا جاسکے۔ سرپرست خواتین کا ہماری، TERRE DES FEMMES کی CONNECT ٹیم کی جانب سے احتیاط سے انتخاب ہوتا ہے اور ایسے موضوعات میں ان کو تعلیم دی جاتی ہے جیسے رہائشی حقوق، مہاجرین کیلئے دستیاب سہولتیں، زبان کورسز کے بارے میں معلومات، کام کی تلاش اور بچوں کی نگہداشت۔ ان کے علاوہ دوسری موضوعات میں اپنی خودمختاری کو مضبوط کرنا اور تشدد کے تجربوں کا مقابلہ کرنا شامل ہیں۔

CONNECT کا طریقہ کار کیا ہے؟

اگر تمہیں CONNECT سے دلچسپی ہے اور تم چاہتی ہو کہ تمہاری مدد کیلئے ایک سرپرست خاتون تمہارے ساتھ ہو، تو ہمارے ساتھ ای میل کے ذریعہ رابطہ کرو یا ہمیں کال کرو۔ تو پھر ہم ایک ملاقات کریں گے، ایک دوسری کے ساتھ جان پہچان کریں گے اور اس ملاقات کے بعد جتنی جلد ممکن ہو ہم واپس تمہارے ساتھ رابطہ کر کے تمہاری امکانی سرپرست خاتون کے ساتھ تمہاری پہلی ملاقات کا انتظام کریں گے۔ اس کے بعد تم دونوں کی ہفتہ وار ملاقاتیں ہوں گی۔ یہ فیصلہ تمہارے ہاتھ میں ہے کہ تم کتنا عرصہ یہ ملاقاتیں جاری رکھنا چاہتی ہو اور ملاقاتوں میں کیا کرنا چاہتی ہو۔ ہم CONNECT ٹیم والے تمہارے سوالات کیلئے ہر وقت تمہاری خدمت میں ہیں اور وقت بہ وقت تبادلہ خیالات کیلئے ملاقاتوں کا انتظام کریں گے۔

کونسی خواتین CONNECT میں حصہ لے سکتی ہیں؟

مہاجرت کا تجربہ رکھنے والی ہر بالغ عورت، چاہے رہائش کا سٹیٹس رکھتی ہو یا نہ، سرپرستی کے اس پروگرام میں حصہ لے سکتی ہے۔ تمہارے پاس صرف جرمنی میں زندگی سے واقفیت پیدا کرنے کیلئے دلچسپی ہونی چاہی۔ اگر سرپرستی کے اس پروگرام میں دلچسپی ہو تو اس نمبر پر 0-0 30/40 50 46 99 یا اس ای میل پر رابطہ کرو connect@frauenrechte.de۔

CONNECT ٹیم تمہارے لئے چشم برراہ ہے!

